



ОБЩИНА МИРКОВО, СОФИЙСКА ОБЛАСТ

2086 с. Мирково, ул. "Александър Стамболийски" №35, тел. 07182/2286, e-mail: ob6tinamirkovo@mail.bg

РАЗЯСНЕНИЕ

/първо по ред/

съгласно чл.29, ал.3 от Закона за обществените поръчки

по документация за участие и провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на строително-ремонтни и строително-монтажни работи по проект: “Изграждане на спортен комплекс в с. Мирково”, изпълняван по Договор № 23/321/01309 от 27.11.2012 г. за отпускане на финансова помощ по мярка 321 “Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г., подкрепена от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони“

Въпрос: Поставено е минимално изискване участникът да има изпълнен минимум 1 сходен договор на стойност най-малко 2 500 000,00 /два милиона и петстотин хиляди/ лв. през последните 5 /пет/ години, считано от датата определена като краен срок за подаване на офертите.

Въпрос 1: Възложителя приема ли за сходен договор: СМР, свързано с изпълнение на ремонт/реконструкция на студентско общежитие, изпълнен от участника като съдружник в консорциум и стойността на изпълнените дейности от участника като част от консорциум покрива минималната изискуема от вас сума?

Разяснение: Да - Възложителя ще приеме за сходен договор: СМР, свързано с изпълнение на ремонт/реконструкция на студентско общежитие, изпълнен от участника като съдружник в консорциум, при условие, че стойността на изпълнените дейности от участника като част от консорциум покрива минималната изискуема сума – доказано с посочените от Възложителя документи.

Бележка: Необходимо е участникът да е изпълнил:

- 1 (един) сходен обект за строително-ремонтни и строително-монтажни работи - с общ изпълнен обем – на стойност не по-малка от 2 500 000 /два милиона и петстотин хиляди/ лв., през последните 5 /пет/ години, считано от датата, определена като крайна за получаване на офертите, в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си.


* Под „сходни с обекта на поръчката“ следва да се разбират дейности, свързани с изпълнение на строително-ремонтни и строително-монтажни работи по изграждане и/или реконструкция/ремонт на административни сгради, жилищни сгради и спортни комплекси.

Доказва се, като се представят:

- 1) Справка-декларация, съдържаща списък на основните договори с предмет, подобен на настоящата поръчка за последните 5 /пет/ години, считано от датата, определена като крайна за получаване на офертите – по образец, в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си придружена от:
 - препоръки за добро изпълнение за посочените сходни обекти /препоръките трябва да посочват стойността, датата и мястото на строителството, както и дали то е изпълнено професионално и в съответствие с нормативните изисквания, възложителя с телефон и адрес за контакт и да са надлежно оформени с издател и изходящ номер/,
 - констативни актове за приемане годността на строежа /образец 15/ и/или приемо-предавателни протоколи /образец 19/ и/или Разрешение за ползване и/или Удостоверения за въвеждане в експлоатация на посочените сходни обекти за посочените сходни обекти.

Забележка: В списъка трябва да бъдат посочени само завършени и предадени на възложителите, а не обекти в процес на изпълнение.

/страници 22-23 от документацията за участие и провеждане на откритата процедура за възлагане на обществената поръчка/.

ЦВЕТА ПОПОВА: 
Вр.И.Д. КМЕТ на ОБЩИНА МИРКОВО
/съгласно Заповед № 170/13.06.2013 г./

Изготвил: Цветелина Костова 
Директор на дирекция „Специализирана администрация”
